

随着世界杯淘汰赛的深入,比赛也一场比一场精彩。今晚到明晨,又有两场重量级的对决即将上演,分别是晚上10点的西班牙VS俄罗斯,以及凌晨两点的克罗地亚VS丹麦。这是四支欧洲球队的捉对厮杀,也分别代表着东欧(俄罗斯)、西欧(西班牙)、南欧(克罗地亚)以及北欧(丹麦)四种流派的技术特点。如果要给欧洲足球分一下江湖派别,那他们分别代表着东邪、西毒、南帝、北丐。

## 今晚明晨两场欧洲对决带来不同享受

# 欧派论剑 谁主华山

本报记者 尹成君



克罗地亚核心莫德里奇。新华社发



俄罗斯新星戈洛文。新华社发

**克罗地亚VS丹麦** 北京时间7月2日2:00

## 南帝VS北丐 拼的是团队配合

克罗地亚队是目前为止发挥最稳定的球队之一,如果说墨西哥队打败德国队有运气的成分,那么克罗地亚队大胜阿根廷队则完全是实力的体现,他们三战全胜,靠的不仅是球星精彩表演,更有出色的团队配合。

克罗地亚队在1998年第一次参加世界杯就取得了四强的成绩。如今,队中大部分球员正值黄金期,可以说,他们比1998年的那一批更加优秀,也更容易创造好成绩。南欧诸队以前只有零星的球星出现,但今年的克罗地亚队人才井喷,并不多见。因此,他们也想趁着东风走得更远,而战胜丹麦队晋级八强,才不会辜负3:0完胜阿根廷队的辉煌。

在小组赛中,克罗地亚队为之后的淘汰赛得到了很好的练兵,三个对手三种风格,克罗地亚队都能克制住,尤其是第三场对冰岛队,在大部分主力缺阵的情况下依旧轻松获胜,而冰岛队与丹麦队的打法颇为相似,都依靠一名中场核心球员进行攻防转换,最后通过突前前锋完成破门

任务。在丹麦队中,这名核心就是埃里克森。

可以说,缺少埃里克森,丹麦队走不了这么远,他是球队的节拍器,指挥着队友整体的攻防。与埃里克森同等重要的,是球队优秀的防守能力,他们三场小组赛仅仅丢了一个点球。克罗地亚队还是需要依靠超强的中场,依靠莫德里奇以及拉基蒂奇,再加上跑动积极的布罗佐维奇,可以钳制住对手凌厉的进攻,也可以在中场快速发动反击,由前面的曼朱基奇、卡利尼奇等射手完成最后一击。

这是典型的南欧风格与北欧风格的较量,北欧球队在度过一段低潮期后开始崛起,而南欧球队只有克罗地亚这一根独苗了,谁胜谁负都在情理之中,战术更加成熟的克罗地亚队赢面更大一些。

**预测:克罗地亚队获胜晋级。**

**西班牙VS俄罗斯** 北京时间7月1日22:00

## 西毒VS东邪 看谁意志更顽强

东道主最后一轮惨败给乌拉圭队,因此也就碰上了实力相对更强一些的西班牙队。不过,强手当前,东道主也并非没有机会,在主场球迷的助威声中,任何奇迹都有可能发生。

按照足球圈里传统的说法,俄罗斯队状态出得太早,并不有利于他们走得更远。第一场他们5:0大胜沙特队,第二场3:1战胜埃及队。由于已经出线,在第三场有所松懈,被乌拉圭队打了一个0:3。现在俄罗斯球迷最担心的就是自己的主队失去了进球的感觉,又回到世界杯开赛以前那种连场不胜的尴尬局面中。可以说,俄罗斯队本届杯赛最大的发现就是年轻中场戈洛文,有他在场上,球队的进攻变得更有章法,各种套路的尝试也都能打出来,从而两场比赛就取得了八个进球。

当然,在东道主

面前的是防守更好的西班牙队,他们无法攻破乌拉圭队的球门,自然也很难攻破德赫亚把守的大门。因此,俄罗斯队也需要在定位球上多下功夫,角球、前场任意球以及点球,是他们可能拿分的最佳手段。

历史战绩中,斗牛士对俄罗斯队保持全胜,占据着极大的心理优势,其次队中的球员也大多来自巴萨与皇马,和几乎全是国内联赛球员组成的俄罗斯队相比,更是一在平地一在天。不过,足球就是一种玩实力平衡的游戏,西甲豪华阵容并不比朴实的俄超阵容更加霸道,在密集防守面前,西班牙队还不是被摩洛哥队惊险战平。因此,代理主教练罗也没有十足的把握将战斗结束在90分钟内,他们已经做好了点球决战的准备。

俄罗斯队保持着东欧球队的传统,套路简单但是比较实用。西班牙队在西欧阵容中创造了传控打法。这场比赛也是刚柔相济的两大派别的对决,意志力更顽强的一方能够笑到最后。

**预测:俄罗斯小胜晋级。**

# 詹皇宣布今夏做自由球员

## 三支球队成为潜在下家

**综合新华社消息** 据美国多家媒体报道,美职篮球星勒布朗·詹姆斯6月29日通知克利夫兰骑士队,他将不会执行下赛季3560万美元的合同选项,这意味着他将在今夏成为一名自由球员。

美职篮总决赛中,骑士队0:4被金州勇士队横扫。赛后,詹姆斯毫不掩饰地表达了想要加入一支能够挑战勇士队的队

伍的意愿,他表示将与家人商量,然后再决定自己的未来计划。詹姆斯的决定意味着一个疯狂的自由球员市场即将开启。目前各支球队都在准备手中的“筹码”,以争取像詹姆斯这样的超级球星加盟。

作为今年夏天最大牌的NBA自由球员,詹姆斯即将做出职业生涯第3个重要决定。

NBA记者克里斯·谢里丹报道称,詹姆斯应该会在7月的前2周内宣布决定。ESPN名记布莱恩·温德霍斯特说,詹姆斯在今年夏天将会提前宣布决定,而且他还给出了具体的日期,那就是美国时间7月4日(美国的国庆日)之前。

据骑士记者克里斯·费多报道,随着勒布朗·詹姆斯正式

成为一名非受限自由球员,那么他的潜在下家基本上只剩3家:骑士、湖人和76人。骑士可以为詹姆斯提供一份最大的合同,而湖人和76人有足够的薪金空间为詹姆斯提供顶薪合同。他还在推特上指出,詹姆斯的这个决定对休斯敦火箭队来说显然是一个坏消息。

2017-2018赛季,詹姆斯

打出了史诗级别的表现,并且连续第8年打进NBA总决赛,可惜最终还是负于勇士队。詹姆斯在2003年选秀中以“状元”身份被克利夫兰骑士队选中。2010年,他离开骑士前往迈阿密热火队,并在那里赢得了两次总冠军。2014年,詹姆斯重返骑士队,并带领家乡球队在2016年赢下总冠军。